



今晚大乐透奖池为10.4亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

# 第四站走进东莞 “迈开步 动出彩”体彩运动会圆满收官

10月6日-7日,广东体彩“迈开步 动出彩”运动会最后一站(第四站)在东莞厚街万达广场举行。这场别开生面的运动会,如同一股充满活力的运动风暴席卷了这座“篮球之城”。

“迈开步 动出彩”系列活动是一次体彩与运动、新潮与活力结合的探索。作为国家公益彩票,广东体彩积极响应“体育赛事进景区、进街区、进商圈”的号召,通过开展“迈开步 动出彩”全民健身主题系列活动,进一步打通体育赛事和文体旅商融合的边界,拓展体育赛事和吃住行游购娱联动的新场景,把全民健身风潮带到市民身边,展现公益体彩与运动、时尚等多种元素融合的更多新可能。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩



## 商圈里“迈开步” 假期“动出彩”

位于商圈一层的体彩运动会活动现场,明亮的色彩与动感十足的设计很是“吸睛”,“运动范”“新潮范”十足。新颖、有趣、充满活力的一站式公益体彩落地推广活动,吸引大批市民前来打卡体验,在欢声笑语中迈开健康生活的步伐,动出假期欢乐的风采,感受到运动与体彩带来的双倍快乐。

“这个玩偶也太可爱了吧!”在活动现场,乐小星被孩子们热情包围着……同时,现场的互动游戏区设置了多项趣味运动游戏,市民纷纷踊跃参与:有争当“幸运冲浪手”,体验夏日陆地专属冲浪之旅;有挑战“眼疾手快”,通过手机控制大屏幕上奔跑的乐小星“一决高下”;还有被拍照相框中乐小星可爱逗趣的形象所吸引,忙着“摆Pose,拍拍拍”……通过完成各种趣味游戏挑战,市民不仅锻炼了身体,还获得了各类精美实用的礼品。

舞台演绎区同样吸引了不少市民的目光。舞蹈表演活力四射,花式篮球炫酷十足……精彩的节目轮番上演,为现场观众带来了一场视听盛宴,赢得阵阵掌声和喝彩声。

市民刘女士表示,国庆期间基本宅在家里,很少参加体育运动,体彩将运动会搬到了家门口的商场里,不仅可以顺便锻炼一下,还可以与孩子一起玩,很是开心。

## “益”时光伴你我 体彩奋进三十载

活动现场,广东体彩还别出心裁地将中国体育彩票的发展历程浓缩为一段“记‘益’之旅”,全面向市民群众呈现体彩三十年来的发展历程与公益贡献。

市民群众通过问答小翻板直观了解到体彩公益金的使用方向、各类体彩游戏规则、责任彩票理念以及理性购彩等各类知识,在满满的“干货”中认识到体彩的公益属性与责任担当。

当得知自己所购买的每一张顶呱刮彩票,都有20%的金额被纳入体彩公益金,广泛用于支持体育事业和社会公益事业发展时,不少市民表示,买彩票不仅能收获幸运,还能随手做公益,是一件一举两得的好事。

“之前觉得刮彩票只是好玩、碰碰运气,现在了解到很多体育设施背后都有体彩公益金的贡献。原来我自己也是体彩公益金的受益人,实在是太有意义了。”市民陈先生说。

2024年是中国体育彩票全国统一发行的30周年。三十年来,广东体彩始终坚持责任为先、公益公信为核心的品牌价值观,不断为市民群众搭建运动新场景,促进全民健身与全民健康深度融合,用体彩公益力量激活更多可能。接下来,广东体彩将持续为群众体育赋能,带动更多人投入到全民健身的行动中来,享受运动带来的健康与快乐,一起“迈开步 动出彩”!

## 迎金秋送排列,广东体彩开启400万元赠票活动

新快报讯 记者陆妍思报道 为回馈广大购彩者的支持,广东体彩举行“迎金秋 送排列 400万元赠票”活动,让这个色彩斑斓的季节再添一道亮丽色彩。

记者了解到,本次活动时间由2024年10月8日00:00:00至11月6日23:59:59,活动时间内,购彩者购买超级大乐透一票10注彩票(一张单期票面打印

10注单式号码的彩票,下同),即可获得一张排列3直选机选1注赠票(2元);购买7星彩一票10注彩票,即可获得一张排列5机选2注赠票(4元)。追加、多倍、多期投注均可参与且单票只获得一次活动机会。预售票、多期票的补打票、套票不参与活动。

若上述时间内累计应赠票金额达

到400万元,则活动在金额达到的当日23:59:59结束。活动仅限广东省体育彩票实体店参与,本次活动规则由广东省体育彩票中心负责解释。

本次活动规则简单直接,参与游戏覆盖了超级大乐透和7星彩,赠票也包含了排列3和排列5,欢迎有兴趣的购彩者参与活动。

## 彩数字

72亿元

9月23日至29日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏,以下简称“竞彩”)通过72.66亿元销量,筹集17.34亿元公益金。当周销量比上年同期(因国庆节休市,实际销售6天)增加18.31亿元,增长33.70%。当周共开出24注500万元及以上大奖,大乐透21注、7星彩3注。

当周大乐透开奖3期(第24111期至第24113期),通过8.81亿元销量,筹集3.17亿元公益金。当周销量比上年同期减少788万元,降低0.88%。当周大乐透开出21注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括14注1000万元及以上大奖。

截至第24113期开奖结束,大乐透在2024年已开出655注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括384注1000万元及以上大奖(含40注2000万元以上大奖)、3注3000万元以上大奖,千万元大奖占一等奖的比例超过58%。

当周竞猜游戏通过58.70亿元销量,筹集12.35亿元公益金。当周销量比上年同期增加17.68亿元,增长43.12%。



中出1注1000万元,大乐透奖池滚存至10.4亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 10月7日,超级大乐透迎来第24116期开奖,当期全国中出1注1000万元基本一等奖,落户新疆。

超级大乐透第24116期的中奖号码为:前区“01、03、06、16、25”;后区“01、11”。本期全国中出1注一等奖,单注奖金1000万元,落户新疆。可惜中奖者未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元封顶追加头奖的机会。

同期二等奖开出66注,每注奖金20.39万多元;其中25注采用追加投注,每注多得奖金16.31万多元。追加后,二等奖单注总奖金36.7万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖金。

本期全国销售2.63亿元,为国家筹集彩票公益金0.95亿元。奖池方面,本期开奖结束后,10.4亿多元奖池滚存至

10月9日(周三)开奖的第24117期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。